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<Brady Pressemitteilung vom 04. Januar 2012

Brady Foundation wird neuer Kooperationspartner der Strahlemann Talent Company

Förderung über drei Jahre vereinbart – Zukunftsmodell wird an immer mehr Schulen implementiert

Die Brady Foundation wird Kooperationspartner der Strahlemann Talent Company und unterstützt den Aufbau weiterer Talent Company-Standorte in Hessen und darüber hinaus. Über drei Jahre stellt die Stiftung des US-amerikanischen, weltweit tätigen Brady Konzerns insgesamt 165.000 US-Dollar zur Verfügung, um das Erfolgsmodell Talent Company möglichst vielen weiteren Schülern zugänglich zu machen. Dr. Elizabeth Pungello, die Vorsitzende der Brady Foundation (Milwaukee, Wisconsin), überbrachte Ende November dem Strahlemann-Vorstand persönlich die Zusage. 
Einige Monate zuvor, beim Startschuss der Heppenheimer Talent Company, waren Hans-Jörgen Gudmundsson, General Manager der Brady GmbH, SETON Division in Egelsbach und Bastian Unger, der als deutscher Vertreter im Beratungsgremium der Brady Foundation ist,  auf das Projekt aufmerksam geworden. „Besonders beeindruckt hat uns, mit wie viel Engagement hier die Vernetzung von Schule und Wirtschaft vorangetrieben wird, um den Jugendlichen eine tragfähige Brücke in die Zukunft zu bauen. Daher haben wir dieses Vorhaben sehr gerne unserer Stiftung in den USA als Förderprojekt vorgeschlagen.“ 
Zentrales Element der Talent Company ist ein Fachraum, der in den beteiligten Schulen eingerichtet und für verschiedenste Maßnahmen, Arbeitsgruppen und unterrichtsbegleitende Aktivitäten rund um das Thema Berufsorientierung genutzt werden kann. Hierzu zählen unter anderem Bewerbungstrainings, Talentanalysen, Berufsberatungen und Unternehmens-präsentationen. Die Schulen profitieren von der fachgerechten Ausstattung der Talent Company und können so den Schülern eine zeitgemäße Basis für den ersten Schritt in die Berufsswelt bieten. Zugleich haben Unternehmen die Möglichkeit, unmittelbar in Kontakt mit Schülern zu treten und damit für sie geeignete Talente zu finden.
Der Präsident der Strahlemann-Stiftung, Franz-Josef Fischer, zeigte sich hoch erfreut über die gute Nachricht: „Mit dieser bemerkenswerten Unterstützung ist es uns möglich, unser geplantes Ziel von zehn Talent Companies in den nächsten drei Jahren konkret und nachhaltig zu verwirklichen“. An immer mehr Schulen in Hessen – und bald auch darüber hinaus – steht die Einrichtung als erfolgreiches Zukunftsmodell für eine enge Vernetzung von Schule und Wirtschaft. 
„Als Brady GmbH mit Sitz in Egelsbach würde es uns natürlich besonders freuen, wenn wir das Konzept der Talent Company auch an einer Schule im Großraum Offenbach gemeinsam mit Strahlemann verwirklichen könnten“ sagte Hans-Jörgen Gudmundsson. Die Kontakte zu einzelnen Schulen in Offenbach und Umgebung laufen bereits auf Hochtouren. Projektleiter Michael Bridger sichtet derzeit Förderanträge verschiedener Schulen und wird das Konzept die nächsten Monate an weiteren Schulen vorstellen. Über weitere Standorte wird dann sukzessive in den kommenden Monaten entschieden werden.

Informationen und Neuigkeiten zu Brady und SETON sowie dem Projekt sind online unter http://www.bradyeurope.com/ und http://www.seton.de/ verfügbar.
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