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Virtuelle Berater im SETON Online-Shop – schneller zum gewünschten Produkt

Mit Sicherheit gut beraten: Die FACT-Finder Beraterfunktion im SETON Online-Shop hilft Firmenkunden bei der Online-Beschaffung. Anhand einfacher Fragen gelangen Besucher in nur wenigen Mauseklicks zum passenden Produkt.

Bereits seit mehreren Jahren setzt SETON auf die Produktsuche von FACT-Finder. Der B2B-Versandhandelsbereich der BRADY Corporation hat sich auf den Vertrieb von Produkten zur Kennzeichnung, Wartung und Markierung spezialisiert. In diesem Segment bietet der SETON Online-Shop über 70.000 Artikel, wie Schilder, Etiketten, Betriebsausstattung sowie Sicherheitsprodukte. Neben der Produktsuche basiert auch die Shopnavigation mit über 200 Kategorien auf der FACT-Finder-Suche. Ein separater Channel, die sogenannte Schildersuche http://www.seton.de/schilder/ ermöglicht das Auffinden von Schildern mit der gewünschten Aufschrift. Neue FACT-Finder Releases nutzt der Shopbetreiber, um das User Experience bei der Suche zu optimieren. Dementsprechend wurden auch Filter- und Sortierfunktionen implementiert und stetig verbessert. Seit Kurzem ist auch das FACT-Finder Campaign Modul, insbesondere die Beraterkampagnen, im SETON Online-Shop integriert. Ein Fallbeispiel erläutert die Umsetzung:
Fallbeispiel Beraterkampagne „Erster-Hilfe-Koffer“

Oft sind Besucher eines Online-Shops allein durch die scheinbar unendliche Anzahl der angebotenen Produkte überfordert. Beispielsweise hat SETON 59 verschiedene Erste-Hilfe-Koffer http://www.seton.de/101/Erste-Hilfe-Koffer/ für unterschiedliche Einsatzzwecke im Sortiment. Ein Besucher, der nicht sicher ist, welchen Erste-Hilfe-Koffer er benötigt, kann damit schnell überfordert sein.
Hier ist der Rat eines Verkäufers bzw. Beraters gefragt. Seine Aufgabe ist es, herauszufinden, welches der Produkte am besten zu den Bedürfnissen des Besuchers passt. Bei Erste-Hilfe-Koffern gibt es sogar Vorschriften, nach denen diese auszuwählen sind. Diese Kriterien sind die Betriebsart des Unternehmens, in dem dieser eingesetzt werden soll, und die Mitarbeiterzahl. Die Aufgabe des Verkäufers wäre es nun, diese Angaben beim Besucher zu erfragen und ihm dementsprechend eine Kaufempfehlung auszusprechen. Im SETON Online-Shop übernimmt ab sofort ein virtueller Berater diese Aufgabe.
Geht ein Besucher auf www.seton.de auf die Kategorie „Erste-Hilfe-Koffer“, so wird er von einem virtuellen Berater nach der Betriebsart und der Mitarbeiterzahl gefragt. Je nach Antwort bekommt der Besucher dann die Erste-Hilfe-Koffer vorgeschlagen, die für ihn laut Arbeitsschutzvorschriften infrage kommen.
Die Welt der Arbeitssicherheit ist durch zahlreiche Normen, Vorschriften und viele weitere Anforderungen geprägt. Das schafft umfangreiche Einsatzgebiete für die virtuellen Berater. So sind Kunden im SETON Online-Shop mit Sicherheit gut beraten.
Die Beraterkampagnen werden im FACT-Finder Backend angelegt. Da das Backend in erster Linie die Beraterlogik verwaltet, war die gestalterische Umsetzung eine Herausforderung. Um möglichst viele Gestaltungsoptionen mit Bildern verschiedener Größe, Buttons und Zusatztexten ohne ein weiteres Editiersystem abzubilden, erfolgt die Kampagnenanlage entsprechend einer festgelegten Nomenklatur, die per XML an das Shopsystem übertragen und zur Laufzeit interpretiert wird. Die Umsetzung erfolgte durch die Agentur Anders und Seim Neue Medien AG in Langen, die auch das Shopsystem von SETON betreut.
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