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Bessere Preise – bessere Leistung: Der neue SETON Katalog

Die Sicherheit und der Gesundheitsschutz ist bei der Arbeit ein zentraler Erfolgsfaktor. Einsparungen zu Lasten der Sicherheit können gravierende Folgen für Mitarbeiter sowie die wirtschaftliche Entwicklung eines Unternehmens nach sich ziehen. Verletzungen, Arbeitsunfälle und Ausfälle beeinträchtigen den Betriebsablauf umso schlimmer, wenn diese vermeidbar gewesen wären. Wer hier am sogenannten “falschen Ende spart” ist schlecht beraten. 

Als Experte für Kennzeichnung und Arbeitssicherheit verfolgt SETON die Anforderungen seiner Kunden stets genau. Hierzu zählt neben einer kompetenten Fachberatung, hohe Qualität, praxisnahe und individuelle Lösungen sowie eine leistungsstarke Preisgestaltung.
Nachdem SETON im letzten Jahr die operativen, warenwirtschaftlichen Abläufe verbessert und die weltweite Zusammenarbeit in der Brady-Unternehmensgruppe verstärkt hat, werden die dadurch gewonnenen Preis- und Mengenvorteile jetzt an alle Kunden weitergegeben. Im neuen Katalog und Online-Shop finden Kunden über 6.000 Produkte um bis zu 45% günstiger im Vergleich zum vorigen Katalog. Diese Preissenkung umfasst insbesondere Produktgruppen, wie z. B. Persönliche Schutzausrüstung, die für die Arbeitssicherheit von wesentlicher Bedeutung sind. So leistet SETON einen weiteren Beitrag, um die Sicherheit von Beschäftigten am Arbeitsplatz zu verbessern.

In der Neuerscheinung der ASR A1.3 wurden die international standardisierten Sicherheitszeichen der ISO 7010 übernommen und gelten mit weiteren Zeichen der Restnorm 4844-2:2012 als maßgebliche Sicherheitskennzeichnung für Arbeitsstätten. Im neuen Katalog hat SETON die Auswahl an neuen Sicherheitszeichen weiter ausgebaut, um den Kennzeichnungsanforderungen von Kunden noch besser zu gerecht zu werden. Zu dem neuen Angebot zählen u. a. Verbots-, Gebots- und Warnsymbole in PREMIUM Qualität laminiert oder retroreflektierend, Minipiktogramme sowie Rettungszeichen als Kombischilder und Varianten der Serien SIGN und ELEGANCE.

Mit den SETON Stationen konnten die Produktentwickler bereits in den vergangenen Katalogen ein Angebot kreieren, dass den Kundenbedürfnissen auf besondere Weise gerecht wird. Dieses Erfolgskonzept setzt sich in der aktuellen Ausgabe mit den SETON Feuer-Evakuierungsstationen, PREMIUM Gefahrstoffstationen und Besucher-Sicherheitsstationen fort.

Auch bei speziellen Produkten findet sich das individuelle Leistungsversprechen wieder. Beispielhaft hierfür sind die exklusiv erhältlichen Lockout-Anhänger mit Magnetbefestigung, eine Variante speziell für Vorhängeschlösser und eine extra stabile Ausführung. Zur Gefahrstoffkennzeichnung nach der GHS-/CLP Verordnung können Etiketten mit den internationalen Gefahrstoffsymbolen und dreisprachigen Signalwörtern kombiniert werden. Ebenfalls exklusiv sind die neuen Warnwesten für Ersthelfer.

Für die bessere Umsetzung der Arbeitgeberpflichten hinsichtlich sicherer Fußböden bietet der neue Katalog neben zahlreichen neuen Antirutsch-Produkten, wie z.B. Bodengrundierungen, Epoxidbodenbeschichtungen, wasserfesten und langnachleuchtenden Antirutsch-Belägen, eine Auswahlhilfe nach Anwendungsbereichen und Rutschhemmklassen. Zum Schutz vor Unfällen, Anstoß- und Anfahrschäden sind innovative Rammschutz-Produkte, wie z.B. mobile Rammschutzpoller, modulare Rammschutzsysteme und Rammschutz für Kabel und Leitungen, neu im Programm. Eine erstklassige Auswahl im Bereich Verkehrssicherheit präsentiert der neue Katalog mit fünf neuen Leitkegel-Varianten für höchste Ansprüche.

Die Gefahren der kommenden kalten Jahreszeit, wie Schnee- und Eisglätte, bekommen Kunden jetzt noch besser in den Griff. Das um mehrere Seiten erweiterte Winterdienst-Sortiment reicht von neuen Streuwagen, Flüssigenteisungs-Sprühgeräten über Hand- und Schulterstreuer bis hin zu extrabreiten Schneeschiebern und Multifunktions-Schneeschaufeln. So ausgerüstet kann der Winter kommen.

Der neue SETON Katalog und alle genannten Angebote sind ab sofort im SETON Online-Shop bestellbar.
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