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Der neue Katalog ist da und mit ihm viele individuell gestaltbare 
NEU-Produkte
Als Spezialist für Kennzeichnung, Arbeitsschutz und Betriebsbedarf liegt das Bestreben von SETON darin, die Sicherheit am Arbeitsplatz nachhaltig zu verbessern. Im neuen Katalog und im Online-Shop erwarten die Kunden rund 1200 NEU-Produkte, verbessert und angepasst an die Anforderungen der Arbeitswelt. Neben der Produkterweiterung in den Kategorien Sicherheits- und Elektrokennzeichnung, Brandschutz, Fluchtwegkennzeichnung und Transportsicherung finden Kunden zahlreiche innovative und exklusive Produktneuheiten rund um das Thema Sicherheit und Kennzeichnung im Unternehmen.
Für den neuen Katalog fand eine komplette Überarbeitung der Produktpalette der Plombierungs- und Versiegelungsprodukte statt. Dabei im Vordergrund die vergrößerte Auswahl an Produkten, die Erhöhung der Qualität und die individuellen Gestaltungsmöglichkeiten. Außerdem wurde im Bereich der Winterausrüstung das Sortiment enorm erweitert. Kunden können sich nun aus einer großen Auswahl an Streuwagen, Streugutbehältern, Winterschildern usw. ihre passende Winterausrüstung zusammenstellen und so dafür sorgen, dass ihr Firmengelände sicher für Mitarbeiter und Kunden ist.
Dank einer kontinuierlichen Produktoptimierung kann SETON eine Vielzahl der Produkte den individuellen Bedürfnissen der Kunden anpassen. Individuelle Produkte können im Bereich der Sicherheitskennzeichnung von hohem Nutzen sein, wenn man seine Mitarbeiter vor Gefahren warnen möchte oder im Bereich der Betriebskennzeichnung, um einen optimalen Ablauf zu gewährleisten. Aber auch bei der Parkplatzbeschilderung oder der Besucherbegrüßung kann ein individuelles Schild Vorteile bieten. Die Kunden haben die Möglichkeit, Produkte wie Prüfplaketten, Inventar- und Maschinenkennzeichnung, Schilder, Brandschutz- und Fluchtwegkennzeichnung, Rohrmarkierung, Erste-Hilfe-Koffer und vieles mehr nach ihren persönlichen Wünschen zu gestalten. Dabei bietet SETON die Möglichkeit, den Text frei zu bestimmen, zwischen verschiedenen Farben, Materialien und Größen zu wählen und auch farbige Grafiken und Logos einzubinden. Andere Formate und große Mengen sind kein Problem, das SETON Angebotsteam hilft gerne bei der Umsetzung der Ideen.
Auch im Bereich der Arbeitsschutzvorschriften bietet der Katalog den neuesten Stand. Im Rahmen der Änderung verschiedenster Normen bietet SETON die neuen Produkte und informiert über Regeln, Grundsätze und Vorschriften. Eine wesentliche Änderung gab es im Bereich der Prüfkennzeichnung – aus BGV wird DGUV. Die neuen DGUV Plaketten sind seit dem 01.05.2014 gültig und neben den alten Prüfplaketten im neuen Katalog zu finden. Eine weitere Vorschriftenänderung vollzieht sich im Bereich der Gefahrstoffkennzeichnung. Das Global Harmonisierte System (GHS) zur Einstufung und Kennzeichnung von Stoffgemischen muss bis spätestens 01.06.2015 europaweit flächendeckend verwendet werden. Im Bereich der Rohrleitungskennzeichnung ist ab Juni 2015 die Verwendung der neuen GHS Symbole Pflicht. Die seit dem Frühjahr 2013 geltende Sicherheitskennzeichnung nach ASR A1.3-2013 & DIN EN ISO 7010 wird ebenfalls im neuen Katalog in deutlich vergrößerter Auswahl angeboten. 
Der neue SETON Katalog und alle genannten Angebote sind ab sofort im SETON Online-Shop bestellbar.
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