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Der neue SETON Katalog mit drei Versprechen in Sachen Sicherheit
Qualität, Service & Expertise - der neue SETON Katalog ist da: SETON präsentiert einen um 56 Seiten erweiterten Hauptkatalog mit rund 200 Produktneuheiten sowie zahlreiche individuelle Produkte ausgerichtet auf neue Schnitt- und Druckmöglichkeiten in der hauseigenen Produktion „Made in Germany“.

Bereits auf den ersten Blick fällt auf, dass der Katalogtitel im neuen Design erstrahlt. Der neue Titel zeigt das SETON „S“, bemustert mit Produkten und Impressionen der betrieblichen Sicherheit und Kennzeichnung. Blättert man durch die ersten Seiten des Katalogs, werden die drei Versprechen Qualität, Service & Expertise im Detail aufgegriffen und erklärt.
In puncto Kundenservice möchte SETON in 2017 weiter auftrumpfen. Neben einer noch intensiveren Betreuung der Großkunden mit persönlichem Ansprechpartner und individuellem Service steht auch die Angebotserstellung im Fokus. Das Team erstellt Angebote für Standardprodukte innerhalb von vier Stunden nach Eingang einer Anfrage.

Auf 804 Seiten erwartet die Kunden die bisher größte Produktauswahl. Neben 70 innovativen Produktneuheiten im Katalog sind über 100 weitere bereits im Online-Shop erhältlich.
Bei den Prüfplaketten sind verschiedenste Varianten hinzugekommen, wie z. B. die neuen stark haftenden DGUV Plaketten. Des Weiteren sind die Standard-Prüfplaketten in Wunschfarbe jetzt auch in stark haftender Vinylfolie verfügbar. Sie bieten eine extreme Haftkraft auch auf unebenen Flächen und sind resistent gegen Fette, Öle und Reinigungsmittel. Ab sofort bietet SETON Prüfplaketten für Erste-Hilfe-Ausrüstung nach ÖNORM, mit der die Ausrüstung auf Vollständigkeit und Haltbarkeit überprüft werden kann und Elektroprüfplaketten speziell für Österreich, für eine geprüfte Sicherheit der elektrischen Anlagen.

Ebenso neu im Sortiment sind SETON Kombischilder mit Sicherheitszeichen nach ASR A1.3-2013 und DIN EN ISO 7010 im neuen Design. Neben den Standardgrößen sind die Schilder jetzt online auch im DIN-A4 Format in Aluminium und Kunststoff erhältlich. Eine weitere Neuheit im Online-Sortiment: Multicolourdrucker der Marke Brady. Die Drucker erlauben das Erstellen von Lockout-Kennzeichnung, Etiketten mit GHS/CLP-Symbolen u. v. m.
Die Bereiche Persönliche Schutzausrüstung und Erste Hilfe halten ebenso Neuheiten bereit. Ab sofort verfügbar: ein Auffanggurt gemäß EN 361 für freihändiges Arbeiten mit automatischen oder manuellen Verschlüssen. Die erfolgreiche Zusammenarbeit mit dem Hersteller uvex bringt eine Sortimentserweiterung mit sich. Jetzt erhältlich sind beschlagfreie und kratzfeste Helmvisiere, Spende-Automaten für Gehörschutzstöpsel, Helmkapseln für 27 oder 30 dB Lärm oder extra leichte Kapselgehörschützer.

Das Erste-Hilfe-Sortiment wird um verschiedene Rettungstransportmittel bereichert. SETON bietet den Kunden neben einem Evakuierungsstuhl zum Sitzend- und Liegendtransport ein Rettungssitz zur schnellen Evakuierung und ein vielseitig verwendbares Rettungstuch. Ergänzt wird diese Range um einen Evakuierungskoffer inklusive Rettungssitz. Neu mit dabei sind Qualitätsprodukte der Marke Cederroth. Besonders innovativ – der Erste-Hilfe-Koffer mit Salvequick-Pflasterspender an der Außenseite zur einfachen und schnellen Pflasterentnahme ohne den Koffer zu öffnen. Der Koffer ist klar und übersichtlich, was erlaubt, Produkte schnell und einfach zu finden. Die Marke Hansaplast® wurde bereits vor Längerem eingeführt. Von dem gesamten Sortiment an Pflastern und Fingerverbänden können sich Kunden nun auch online auf der optimierten Markenfilterseite überzeugen.
Die Kategorien Brandschutz und Fluchtwegkennzeichnung erhalten ebenfalls neue Produkte. SETON bietet im Online-Shop ab sofort ein vollständiges Sortiment an Gefahrenmeldern, wie Rauchmelder und Kohlenmonoxidmelder der Sicherheitsmarke ABUS. Damit reagiert SETON auf die nun in Deutschland flächendeckend geltende Rauchmelderpflicht. Für die kommende Zeit geplant ist außerdem die Einführung eines neuen Exit-Stoppers, der den Missbrauch von Nottüren und Brandschutzmeldern verhindern soll. Die Produktkategorie der bodennahen Fluchtwegkennzeichnung soll ebenfalls im Laufe der nächsten Zeit umfassend erweitert werden.

Im neuen Katalog finden die Kunden zehn neue Produktserien an Tresoren und Schlüsselschränken. Ergänzt wird das umfangreiche Sortiment um einen Online-Produktberater, der hilft, das richtige Produkt für die gegebenen Anforderungen zu ermitteln. Die Betriebsausstattung wird um einige Bodenschutzmatten und Bürostuhlunterlagen ergänzt. Diese sind für unterschiedliche Bodenbeläge in verschiedenen Formen und Größen verfügbar. Neu sind auch Anti-Rutsch-Beläge für spezielle Anwendungen in Signalfarben, Glitzerfarben oder mit leicht zu reinigender Oberfläche und für den Außenbereich Bodenausgleichsmasse und Nivelliermasse der Marke BORNIT®.

Aufgrund der großen Akzeptanz der Kunden wird das Sortiment der individuellen Produkte kontinuierlich ausgebaut. Die Kunden können Anhängeetiketten mit Wunschtext, Wunschlogo und Layout erstellen, diverse Aufkleber aus verschiedenen Materialien individualisieren oder massive Aluminiumschilder für den Einsatz in Innen- und Außenbereich auf Ihre Bedürfnisse anpassen. Die Online-Konfiguratoren bieten viel Spielraum für Individualität!
Der Online-Shop bietet in einigen Bereichen bereits vorkonfigurierte Schilder und Etiketten an. Die Schilder-Vorlagen gibt es mittlerweile für die verschiedensten Themen, wie z. B. Einbruchsschutz, Arztpraxen und Krankenhaus oder Zahlungsverkehr. Ein weiteres Highlight ist das Redesign des Expertenblogs von SETON. Die Leser erwarten weiterhin spannende Inhalte zu Themen der Arbeitssicherheit – jetzt jedoch in einem modernen leichten Design und optimierter Lesbarkeit auch auf dem Smartphone. Neu ist auch das Bewertungssystem feefo. Kunden werden nach dem Kauf um eine Bewertung gebeten. Die Rezensionen der Kunden bieten SETON die Möglichkeit, den Service gezielt zu verbessern und unterstützen andere Kunden bei der Kaufentscheidung.
Der neue SETON Katalog und alle genannten Angebote sind ab sofort im SETON Online-Shop bestellbar.
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