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Der neue SETON Katalog ist im Anflug!
SETON präsentiert die Neuauflage des Hauptkatalogs. In diesem Jahr liegt das Augenmerk auf Innovation und Kundennähe. Online erwarten die Kunden in diesem Jahr rund 200 Neu-Produkte und spannende Kampagnen.

Auch die diesjährige Katalog Titelseite überzeugt mit eigenen Mitarbeitern und dem SETON „S“, bemustert mit Impressionen und Produkten aus der Welt der Sicherheit und Kennzeichnung. Neben zahlreichen Neu-Produkten bietet SETON viele weitere Highlights.
In Sachen Kundenservice trumpft SETON auch in dieser Saison weiter auf. Es finden regelmäßige, direkte Austausche mit den Kunden statt, um das Produktportfolio zu verbessern und den Kundenfokus weiter zu erhöhen und auszubauen. SETON belohnt die Treue der Kunden: Neue, hochwertige Prämien von starken Marken warten darauf entdeckt zu werden. Im September können sich Prämien-Fans, z.B. über einen Kärcher Hochdruckreiniger oder ein Victorinox Taschenmesser freuen.

Die Produktion am eigenen Standort steht für eine hohe Qualität. Der neueste Stand der Technik, hochwertige Materialien und top ausgebildete Mitarbeiter erlauben hochqualitative Produkte. Der Standort Egelsbach als Produktionsstätte und Logistikzentrum wird auch in Zukunft ausgebaut werden um "Made in Germany"-Produkte weiterhin erfolgreich zu vermarkten.
Eine weitere Aktivität, die in der neuen Saison verstärkte Aufmerksamkeit bekommt, ist das Sponsoring. SETON unterstützt spannende Projekte aus dem sozialen und humanitären Umfeld mit Produkten aus der Welt der Arbeitssicherheit. Die jahrelange Expertise im Bereich Sicherheit und Kennzeichnung nutzt SETON gerne, um mit Produktspenden Projekte und wohltätige Zwecke voran zu bringen.
Für die Produktbereiche Erste Hilfe, Prüfplaketten und Lagersicherheit werden spezielle Kampagnen angekündigt. Sowohl offline als auch online bietet SETON den Kunden zu diesen Produkten interessante Mehrwerte: Nützliche Tipps, hilfreiche Ratgeber und Zusatzinformationen als kostenlose Downloads. Innovative Neu-Produkte runden die Kampagnen ab.

Auf 804 Seiten erwartet den Kunden eine große Auswahl an Produkten aus der Welt der Sicherheit und Kennzeichnung. Rund 200 Neu-Produkte werden in den kommenden Monaten erscheinen, einige sind bereits jetzt schon im Online-Shop verfügbar.
Bei den Prüfplaketten kommen in den nächsten Monaten einige Produkte speziell für Österreich hinzu: Plaketten nach ÖNORM mit Sicherheitsstanzung, Grundplaketten nach ÖNORM und eine Erweiterung der bereits bestehenden ÖNORM-Designs, die in Wunschfarbe erworben werden können. Des Weiteren wird es DGUV Prüfplaketten mit Sicherheitsstanzung geben und eine Kombination aus CE, Weee und RoHS Kennzeichnung – eine perfekte Produktkennzeichnung vereint in einem Etikett. Im Online-Shop sind bereits Prüfplaketten in stark haftender Vinylfolie mit einer Kombination aus Barcode, Grundplakette und Prüfplakette erhältlich. Außerdem Grundplaketten für verschiedene Prüfungen, die auch farbig oder im Mini-Format bestellt werden können.
Im Bereich Erste Hilfe erwarten die Kunden Neu-Produkte von den Top-Marken Söhngen und Cederroth. Söhngen bietet einige Neuheiten bei den Erste-Hilfe-Koffern: Ob für den Sport, für chemische und galvanische Betriebsbereiche oder speziell für Brandverletzungen – erhalten Sie den passenden Erste-Hilfe-Koffer mit der richtigen Ausstattung. Das Angebot an detektierbaren Pflastern wächst stetig. Söhngen bietet einen Pflasterspender aus ABS-Kunststoff zur übersichtlichen Aufbewahrung und schnellen Versorgung kleinerer Wunden an. Passend dazu hält der Online-Shop eine Erweiterung der Produkttyp-Filterseiten bereit: Kunden werden Produktfilter angeboten, um nach dem Wunschprodukt zu filtern und weitere Informationen erhalten zu können. Weitere Neu-Produkte der Marke Söhngen sind ein Erste-Hilfe-Set für Brandverletzungen, ein Defibrillator-Vorbereitungs-Set und Replantat-Notfall-Produkte. Cederroth hält für die Kunden eine Erste-Hilfe-Station und ein AED Wandschrank mit Alarmfunktion bereit. Abgerundet werden die Neu-Produkte der Ersten Hilfe mit innovativen Erweiterungen, wie Augen-Notfall-Stationen in 3D oder mit Bestellhinweisen für eine einfache Nachbestellung.
Persönliche Schutzausrüstung bei der Arbeit zu tragen sollte selbstverständlich sein. Nur so ist der Schutz der Mitarbeiter bei verschiedensten Tätigkeiten gewährleistet und der Arbeitgeber kann erfolgreich agieren. Aus diesem Grund gibt es eine Erweiterung des uvex-Sortiments, die starke Marke für branchenspezifische Schutzausrüstung. Einige Neu-Produkt-Highlights aus dem Bereich der PSA sind Business Sicherheitsschuhe, ein Bauschutzhelm mit beigelegtem Nackenschutz und verschiedene Schutzbrillen in modernem Design. Damit das Tragen der PSA bei der Arbeit nicht vergessen wird, empfiehlt SETON die neuen Wandspiegel mit Hinweisen zur Arbeitsschutzausrüstung.
Die Kategorie Sicherheitskennzeichnung und Rettungskennzeichen hält ebenso einige Neuheiten für Sie bereit. Die Symbolschilder und die Kombischilder mit Sicherheitszeichen nach EN ISO 7010 sowie die kundenspezifischen Symbolschilder sind ab sofort in weiteren Größen verfügbar. Die Rettungszeichen Kombischilder und die SETON Rettungszeichen nach EN ISO 7010 können in nicht langnachleuchtendem Material gewählt werden. Im Bereich der Boden-Fluchtwegkennzeichnung gibt es eine Sortimentserweiterung: Leitmarkierungen von Everglow® und Zusatzprodukte zur Fluchtwegkennzeichnung sind nun vorhanden. Ein neues Sortiment an langnachleuchtenden Warn- und Markierbändern rundet die Erweiterung der Boden-Fluchtwegkennzeichnung ab. Bei den Verbotsschildern gibt es ebenso einige Neu-Produkte: Neue Leitersicherungen mit Symbolen nach ISO 7010, die den unerlaubten Einsatz von Leitern verhindern und ein Aufkleber-Set mit Sicherheitshinweisen für einen schnellen, flexiblen Einsatz. Weitere Neu-Produkt-Highlights: Rettungszeichen-Kombi-Symbole als Fahnen-, Winkel- oder Deckenschilder für eine gute Sichtbarkeit auch in großen Räumen, kundenspezifische Mehrsymbolschilder nach EN ISO 7010 in weiteren Größen und Materialien und Verhaltensregeln-Schilder für eine klare und leicht verständliche Darstellung des richtigen Verhaltens. 
Die Kategorien Betriebsausstattung und Betriebskennzeichnung erhalten ebenfalls neue Produkte. Im Bereich Betriebsausstattung können sich die Kunden auf neue Kabelbinder  und einen Wandhalter für Sicherheitsdokumente freuen, beispielsweise mit der Aufschrift „Brandschutz Checkliste“ oder „Reinigungsplan“. Für Parkplätze gibt es auch einige Neuheiten: Hochwertige Parkgebotsschilder in gewölbter Form oder moderne Schilder in Form eines Zylinders für eine optimale Lesbarkeit. Um mehr Ordnung und Sicherheit im Betrieb zu schaffen erhalten Kunden demnächst langlebige Anti-Rutsch-Bodenmarkierungen mit Sicherheitshinweisen, die garantiert nicht übersehen werden! Ein weiteres Neu-Produkt für die Sicherheit: Brandschutz-Einschubschilder die im Handumdrehen kostengünstig aktualisiert werden können. Für die Sicherheit auf der Baustelle, dem Werksgelände oder der Produktion bietet SETON ab sofort international verständliche Mehrsymbolschilder nach EN ISO 7010 und Hinweisschilder für Baustellen, die durch ihre Form ideal zur temporären Kennzeichnung sind. Zur verständlichen Kennzeichnung von Türen und Fenstern erhalten Kunden nun auch zwei- und dreisprachige Hinweisschilder oder Schilder in Alu-Optik.
Die Kategorie der Präsentation und Organisation bietet zahlreiche Neu-Produkt-Highlights der Marke DURABLE: massive Kunststoff-Sichttafel-Systeme mit magnetischem Wandhalter, adhäsive Magnettaschen, selbstklebende Informationsrahmen, praktisch Reißverschlusstaschen  u. v. m. Zur schnellen und einfachen Kommunikation von Arbeitszielen oder Aufgaben bietet SETON KPI-Parameter-Schilder, die in verschiedenen Größen, Materialien und Sprachen erhältlich sind.
Das erwartet die Kunden außerdem: individuelle Transportaufkleber für gefährliche Güter, neue Designs der Gefahrgutaufkleber und eine Sortimentserweiterung der Anhängeetiketten. Im Laufe des Jahres kommt es zusätzlich zum Ausbau der Produktgruppen Lockout- und Tagout-Systeme, Sorbents und Drucker.
Online erwartet die Besucher verbesserte Produktinformationen auf den Kategorieseiten und Produktseiten, um ihnen beim Kauf beratend zur Seite zu stehen und bei der Auswahl des richtigen Produkts zu helfen. Es werden außerdem zusätzliche Filtermöglichkeiten angeboten. Somit haben Kunden die Möglichkeit, sich noch spezifischer über die zahlreichen Produkte des SETON Sortiments zu informieren. In den vergangenen Monaten hat das SETON Team zahlreiche Online-Konfiguratoren für die unterschiedlichsten Produkte aufgesetzt. Die Kunden können Videokennzeichnung mit Wunschtext oder Logo erstellen, Warnaufsteller individualisieren, Schlüsselschilder mit einer Wunschnummer oder einem Wunschtext versehen oder Absperrbänder und auch Leitzahlenträger auf deren Bedürfnisse anpassen. Das Angebot der individuellen Produkte lässt keine Wünsche mehr offen!
Ein exklusives Online-Angebot für Sicherheitsverantwortliche gibt es seit kurzem mit der SETON Infothek. Hier haben Newsletter-Abonnenten jederzeit Zugriff auf Fachinformationen wie Leitfäden und Checklisten.
Auch für diesen Katalog haben die SETON Mitarbeiter wieder vollen Einsatz gezeigt. Zusammen mit einem Fotografenteam und einer Maskenbildnerin veranstaltete das Katalogteam ein professionelles Fotoshooting über 1,5 Tage. Dabei wurden Fotos für die Titelseiten von Katalogen und Flyern aufgenommen.

Bei dem Shooting wurde nicht nur professionell posiert und fotografiert, alle Beteiligten hatten auch großen Spaß am Shooting und die Bilder können sich sehen lassen.
Der neue SETON Katalog und alle genannten Angebote sind ab sofort im SETON Online-Shop bestellbar.
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